

2024-6-20 詩篇 107 篇，主聽見了（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

I fully support the ministry that you are promoting!



Thank you!



May I explain the ministry in detail so that you may know how to support?



No thanks, but I will fully support it!

信息

本篇詩具有一個十分清晰的結構。1 到 3 節的引言之後有四個段落，分別描述不同的人生困境，包括 4 到 9 節的迷途、10 到 16 節的被囚、17 和 22 節的患病、以及 23 到 32 節在汪洋中遇險。詩人因此呼籲大家一同向主感恩頌讚，正是因為在這些絕境之中，神垂聽人的呼求，在禍患中解救他們，從而發現和經歷神是一位願意介入人在苦難中的主，且在其中彰顯了祂的慈愛和奇妙的作為。

本篇詩在 33 到 43 節的結語有一個很重要的意念，就是耶和華的大能可以叫環境改變：江河變為曠野，曠野變為水澤，祂有絕對的主權。人努力想去戰勝環境，但往往碰到自己的限制和脆弱，內心便充滿無奈和掙扎，「認命」似乎是這情況下惟一可以有的態度。詩人卻叫人轉目向神，因為在祂裏面有改變的大能，能夠扭轉我們的處境，改變我們的際遇。最重要的，祂這樣做是出於祂的慈愛，祂不介意人的卑微和軟弱，世上那些邊緣弱勢的群體，正是祂最關心的對象。詩人最後向人發出一個嚴肅的提醒：「凡有智慧的，必在這些事上留心，也必思想耶和華的慈愛。」

神是願意臨在於人困境中的主，客旅寄居者、無家可歸的人、在人生路上受困受壓的弱勢群體，主都樂意與他們同在。基督徒經歷了主的愛憐，也應該學習如何與主同心，關懷弱勢社群，走在他們中間，將主的憐憫和恩慈與他們分享。你可以花一些時間，為着你見到的社會邊緣群體代求嗎？你若有能力，你會為他們作些甚麼呢？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)